Présentation de l’oscilloscope
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Un oscilloscope permet de visualiser une tension (en ordonnées) en fonction du temps (en abscisses)
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L’écran est divisé en carreaux. Chaque carreau est appelé division.

Un oscilloscope se branche en dérivation et il est symbolisé par
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Principaux boutons utilisés

	Numéro
	Bouton
	Fonction
	Remarques

	1
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	Permet de régler la luminosité de la trace
	Ce sont des réglages préliminaires qui se font interrupteur ouvert.

La trace doit être confondue avec l’axe horizontal central de l’écran

	2
	
	Permet de régler la finesse de la trace
	

	3
	

	Permet de déplacer la trace horizontalement
	

	4
	

	Permet de déplacer la trace verticalement pour la voie 2.

(Pour la voie 1 bouton jaune)
	

	5
	
	Permet de régler la sensibilité verticale pour la voie 2.

(Pour la voie 1 bouton jaune)

Pour cela :

· Il faut choisir un calibre parmi les valeurs indiquées.

· Cela signifie qu’une division verticale (en ordonnée) correspond à la valeur, en volt, du calibre choisi.


	

	6
	
	Permet de régler le balayage horizontal.

Pour cela :

· Il faut choisir un calibre parmi les valeurs indiquées.

· Cela signifie qu’une division horizontale (en abscisse) correspond à la valeur, en s ou ms, du calibre choisi.
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Principaux boutons utilisés

	Numéro
	Bouton
	Fonction
	Remarques

	1
	
	Permet de régler la luminosité de la trace
	Ce sont des réglages préliminaires qui se font interrupteur ouvert.

La trace doit être confondue avec l’axe horizontal central de l’écran

	2
	

	Permet de régler la finesse de la trace
	

	3
	

	Permet de déplacer la trace horizontalement
	

	4
	
	Permet de déplacer la trace verticalement
	

	5
	
	Permet de régler la sensibilité verticale.

Pour cela :

· Il faut choisir un calibre parmi les valeurs indiquées en bas à gauche de l’écran.

· Cela signifie qu’une division verticale (en ordonnée) correspond à la valeur, en volt, du calibre choisi.


	

	6
	
	Permet de régler le balayage horizontal.

Pour cela :

· Il faut choisir un calibre parmi les valeurs indiquées en bas à droite de l’écran.

· Cela signifie qu’une division horizontale (en abscisse) correspond à la valeur, en s ou ms, du calibre choisi.
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